

IONEWS

Imprensa Oficial

Aviso Termo de Retificação

Retifica-se a Publicação do Diário Oficial do Município Edição nº 2.548 de 07/12/2022 Pág. 5.

Onde se lê: "... 51 (cinco), ..."

Leia se: "... 05 (cinco)..."

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: ba959f24

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>